

张立军在调研东港山坡地时强调

坚持山海联动打造“大景区” 推动美丽风景转化为美丽经济

本报讯(记者 丁琪璠)昨天下午,区委书记张立军在调研东港山坡地时强调,要坚持山海联动,全域规划,把东港山坡地作为一个“大景区”来打造,实现处处有亮点,处处是美景,切实推动美丽风景转化为美丽经济。

苍翠的林木、古朴的渔家村落,时下的东港山坡地美不胜收。张立军一行边走边看,详细了解普陀山佛教青铜佛像造像艺术研究院周边山坡地规划建设、南中山游步道规划设计等情况。

他指出,要充分利用好自然资源,在保留原生态景观的基础上进行项目建设,进一步提升项目与当地环境的融合性、协调性。

最美公路上,山海风光连成一线,沿途景点交错辉映,已然成为本地市民和外地游客必到的“网红打卡点”。沿着最美公路,张立军调研了精品民宿、梦幻山坡、石子滩野营地等景观节点提升改造建设情况。他指出,要精心打造内涵丰富、美观大方的节点景观小品,

让市民和游客有休闲游玩之地。

张立军强调,东港山坡地有丰富的生态资源和文化资源,要强化“大景区”概念,充分发挥资源优势,全力做好“生态+旅游”“交通+旅游”文章,全面提升城市品位和吸引力。要坚持高点定位,系统谋划,将东港山坡地及周边区域联动打造好。要持续推进彩化美化工作,打造“花海彩林”,做到步步皆景,步移景移,提升城市颜值。要不断丰富旅游产品,优化服务体

验,加快打造特色鲜明、带动性强、经济效益好的旅游精品。要加大招引力度,吸引更多大项目、新业态落地,不断延伸产业链,大力发展美丽经济。

张立军强调,各地各部门要压实责任,强化联动,切实围绕提升城市品位、功能、形象,进一步优化设计方案,细化工作举措,齐心协力推动各项工作落地落细落实,加快海上花园会客厅建设。

王海涛参加调研。

我区从细节入手加强安全防护避免人群聚集 公共场所增设“一米线”标识

推进精神文明建设

打造更高水平全国文明城市

本报讯(记者 高阳)焦乐波安静站在队伍中间,脚下是一条黄色提示线,这让他和前面排队者保持着一米的距离。普陀医院门诊大厅挂号收费处前,每相隔一米均有这样的标识,排队者自觉站在线后,一旁的志愿者也不时予以提醒。

在该院门诊大厅墙面显著位置,均贴有“请保持一米线距离”的提示。“这是安全线,也是文明线,应该好好遵守,对自己负责,也是对他人和社会负责。”市民焦乐波说。



市民在普陀医院临时核酸采样点有序排队

近段时间,我区的医院、客运站、商超等公共场所,根据实际情况增设了不少“一米线”,市民站在排队后,为城市文明增添又一道

靓丽风景。

记者近日在沈家门客运站看到,购票窗口、自助售票处、安检处、检票处的地面上均增设了黄色

“一米线”。大厅内的广播循环播放语音提示。旅客有序排队,相互之间保持一米左右间距。

“在人群密集的公共场所,划出‘一米线’,既可避免病毒通过飞沫等介质进行短距离传播,也有效规范出行人群秩序。”沈家门客运站团支部副书记韩琼琳说,过去大家排队时总是挤挤攘攘,争先恐后,现在都能有意识保持距离,部分乘客还会主动劝导别人注意间距。

“‘一米线’是防护措施,也是文明习惯,像一把尺子,测量每个人的文明素养。”市民刘家欢说,希望更多市民用实际行动守护“一米线”,尊重他人、遵守秩序,让文明成为城市的美丽风景。

24小时全天候运作 自动收集水面垃圾 河道清理有了好帮手

本报讯(记者 梁夏 通讯员 刘金双)昨天下午,东港街道西岙河中游,一台水面垃圾自动收集设备正有序运作中。自动吸水泵吸入经过的水流,而垃圾、漂浮物留在了拦网内,清水再从另一侧排水口涌出,以此循环往复,达到自动收集水面垃圾的效果。

“设备网兜里的垃圾一旦满了,就会自动发送提示信息通知管理员,我们会及时派人清理。”东港街道渔农办副主任胡耀军介绍,河道保洁员每天会进行处理。相比人工打捞费时费力、效率低的弊端,水面垃圾自

动收集设备能实现24小时全天候运作,时刻保持河道清洁。

据了解,该设备目前已应用于我区治水工作中,成为河道清洁工作的新助手。

除西岙河外,东港街道力鱼山嘴河、大湾河也于近期安装了水面垃圾自动收集设备。“设备运行以来效果较好,我们考虑在其他重点河道也进行安装。”胡耀军说。记者从区治水办(河长办)了解到,沈家门街道、展茅街道的多条河道,也陆续安装了不同数量的水面垃圾自动收集设备,助力河道清洁工作。

舟山市普陀区选举委员会 公告

(第一号)

根据浙江省人大常委会关于全省县、乡两级人民代表大会代表换届选举工作的总体部署和区人大常委会《关于区、镇两级人民代表大会换届选举工作实施方案》,我区于2021年10月开始同步进行区、镇两级人民代表大会代表换届选举工作。区、镇两级人民代表大会代表由选民直接选举产生,采用差额选举、无记名投票的方式,选举日一定在2021年12月13日(农历十一月初十,星期一)。

区、镇两级已依法设立选举委员会,在区人大常委会的领导下,分别主持本级人民代表大会代表的选举。选举的具体事务由选举委员会办公室负责办理。11月23日前公布选民名单;11月28日前公布代表候选人名单及代表候选人基本情况;12月6日前协商、确定并公布正式代表候选人名单及代表候选人基本情况。

选民登记按选区进行,经登记确认的选民资格长期有效。这次选举,对上次选民登记以后新满十八周岁的(即公元2003年12月13日24时以前出生)、新迁入现选区的、被剥夺政治权利期满后恢复政治权利的选民,予以登记。对选民登记后迁出原选区的、死亡的和依照法律被剥夺政治权利的人,从选民名单上除名。

选民登记工作按选区在10月下旬至11月22日。选民在户籍所在地选区登记,也可根据实际情况在工作所在地登记;持有《浙江省居住证》的人员,在取得户籍所在地选区的选民资格证明后,可以在现居住地或工作单位所在地选区登记;已在现居住地参加过上一届选举的,经核对选民资格后,可以继续参加现居住地选举。请广大选民在此期间到自己所在的选区,按照指定的登记地点,及时办理选民登记手续。

为保障选民自由行使选举权和被选举权,对有下列行为之一,破坏选举,违反治安管理规定的,依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任:(一)以金钱或者其他财物贿赂选民,妨害选民自由行使选举权和被选举权的;(二)以暴力、威胁、欺骗或者其他非法手段妨害选民自由行使选举权和被选举权的;(三)伪造选举文件、虚报选举票数或者有其他违法行为的;(四)对于控告、检举选举中违法行为的人,或者对于提出要求罢免代表的人进行压制、报复的。此外,公民参加区、镇两级人民代表大会代表的选举,不得直接或者间接接受境外机构、组织、个人提供的与选举有关的任何形式的资助。

全区各位选民要积极主动行动起来,以饱满的政治热情,高度的主人翁责任感,踊跃参加选举的各项活动。对于选举中发现有破坏选举的行为,可向区、镇选举委员会举报。

区选举委员会举报电话:3089352。

特此公告

舟山市普陀区选举委员会
2021年10月

让危旧住宅居民早日住上安心房

我区首个成片危旧住宅区改造项目启动

截至昨天17时,270户征收户完成签约手续,签约率达97.5%

分房屋存在安全隐患。大多数房屋面积较小,居住居民经济条件普遍较差。此外,周边排水系统老化、蜘蛛网萦绕、水电设施陈旧,道路坑洼不平,每逢雨季和台风天,房屋漏水、道路积水等问题让周边居民苦不堪言。

为此,我区从去年起开始谋划研究危楼老楼征收改造工作。经过现场调研和多轮座谈,今年8月,我区正式启动石弄小区及发达路地块危旧住宅征收工作。以沈家门街道和旧城改造中心为主的现场工作组,进行入户调查和意愿摸底,并开展征收政策的宣传引导工作。

“在征收政策制定方面,我们参考了以往旧城改造、棚户区改造、城中村改造的征收政策,在结合危旧住宅实际情况、听取老百姓意见建议后,形成了沈家门城区成片危旧住宅区竞争性征收项目征收补偿方案。”区旧城改造中心业务一科科长胡文达介绍,危旧住宅征收补偿方案延续了以往的产权调换、货币补偿以及产

权调换与货币补偿相结合三种补偿方式,在签约搬迁奖励及相关补偿补助等方面也有所变化。除了明确协议生效总签约率为95%以外,还设置了单幢签约率100%的奖励,即按原房建筑面积给予每平方米200元奖励;同时,所在地块总签约率达到100%,按原房建筑面积再给予每平方米200元奖励。“签约工作启动前,我们向所有征收户讲解分析了这次征收补偿方案,得到了征收户的普遍认可。”

同时,此次危旧住宅区改造,延续了以往棚户区改造的成熟经验,将石弄小区及发达路、龙湾小区等地块纳入沈家门成片危旧住宅区竞争性征收项目,形成一个“自主+竞争”的征收模式。这个征收模式的核心在于:改不改,群众说了算;谁先改,票数说了算。

胡文达介绍,我区同步启动了多个项目、区块的征收意愿征询,将征收改造意愿超过90%的区块纳入征收计划或储备计划,优先启

动改造意愿最高的项目。在前期意见征询过程中,石弄小区及发达路地块征收改造意愿超过98%,因此率先启动征收工作。

虽然区内征收户对改造工作都非常拥护,但现场工作组在实际开展工作过程中,还是遇到了不少障碍:有的征收户对政策不理解,和其他区块的征收政策对比后心理上有所落差;有的征收户家庭内部矛盾复杂,需要工作组帮忙多方协调;有的对征收后的安置问题有顾虑,希望工作组帮助解决。针对这些情况,现场工作组从入户调查到现场评估和征收政策出台再到签约开始,做了大量繁琐且细致的工作。

“危旧住宅改造不仅是改善居民居住环境的民生工程,更是实现共同富裕、住有所居的民心工程。现在还有7户征收户未签约,我们将继续做好工作,争取让他们早日签约。同时把此次工作经验和方法延续到后期的龙湾小区征收工作中,让危旧住宅居民早日住上安心房。”胡文达说。

导读

02 综合新闻

强化政治建设核心 抓好特色品牌建设 完善制度体系建设
我区举行清廉交通建设现场推进会

我区加快打造安全舒适便利无障碍的居家养老环境
适老化改造让老年人生活更惬意